Wie wil bijdragen aan Wijzer Wonen?
Sinds 2018 werkt de redactie van Wijzer Wonen met themanummers. Dat helpt ons om gericht informatie en kopij te verzamelen en onderwerpen verder uit te diepen. We combineren artikelen van en over leden van de LVGO met informatie van buiten de vereniging. We hopen natuurlijk dat dit ook voor de lezers een goede formule is. Daarbij speelt mee dat de lezers niet alleen bewoners zijn van woongemeenschappen, maar ook veel potentieel geïnteresseerden in deze woonvorm. 
Thema’s 2019
Voor 2019 hebben we opnieuw vier thema’s gekozen. Dit deden we in overleg met het bestuur, zodat activiteiten en publicaties elkaar versterken. 
- Het lentenummer (eind maart) heeft als thema Vernieuwing en gaat over nieuwe woonvormen in opkomst en nieuwe ontwikkelingen binnen het gemeenschappelijk wonen. 
- Het zomernummer (eind juni) gaat over Delen. Dit sluit aan op de themamiddagen van 8 februari in Assen en 20 maart in Utrecht na de ALV. Delen van gemeenschappelijke ruimtes; deel-auto’s; beheer van gemeenschappelijk geld zijn enkele onderwerpen.
- Het herfstnummer (eind september) staat in het teken van het Reilen en zeilen in bestaande woongemeenschappen: bestuurswerk; onderlinge taakverdeling; werving nieuwe bewoners. Dit nummer sluit aan bij een themamiddag over Besturen, later in het jaar.
- Het winternummer (begin december) heeft als thema Toekomst. Hoe zorg je dat je fit en vitaal blijft; welke rol speelt voeding daarbij; maak je gebruik van domotica (technische hulpmiddelen in huis); hoe hou je je mobiliteit op peil?
Oproep
Het lentenummer ligt inmiddels bij de drukker, maar voor de overige nummers geldt deze oproep: heeft u ideeën of ervaringen rond een van de thema’s, die u met de lezers van Wijzer Wonen wilt delen? Wilt u daar zelf iets over schrijven of mogen we u een keer komen interviewen? De redactie hoort het heel graag! 

[bookmark: _GoBack]We beginnen altijd vroeg met de voorbereidingen van een volgend nummer. Tijdens de eerste redactievergadering verdelen we de artikelen en maken een pagina-indeling. Als we tijdig weten dat u een bijdrage wilt leveren, dan houden we daar rekening mee. De tekst hoeft dan uiteraard nog niet klaar te zijn. Data voor het inleveren van ideeën:
· zomernummer: 4 april 
· herfstnummer: 27 juni 
· winternummer: 19 september 

U kunt contact opnemen via redactie@lvgo.nl Bij voorbaat dank!

Met hartelijke groet,
Redactie Wijzer Wonen 
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